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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

Ata da Reunião Ordinária Legislativa 02 de abril de 2025 

Ata da Sexta Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura, Aos dois dias do mês 
de abril de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores situada a Praça 
Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Sexta Sessão Ordinária do ano vigente dessa 
Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, 
a primeira secretária Maria Lucicleide da Silva Santos, o segundo secretário Isaías Félix Isidoro, 
estando presentes os vereadores Elionais de Cássia da Silva Santos, Admilson Antônio da Silva, 
Cicero Ferreira da Silva, e Cicero José da Silva. Havendo quórum regimental, o Sr. presidente 
cumprimentando a todos os presentes declarou aberta à Sessão Ordinária e logo solicitou a leitura 
da Ata anterior e logo após a leitura da ata, foi submetida em votação e aprovada por 
unanimidade. O Presidente solicitou a leitura do requerimento 02/2025 do vereador Cicero 
Ferreira que solicita que fique registrado nos anais desta Casa votos de aplausos e congratulações 
a Escola Municipal Fernando Augusto Pinto Ribeiro e a todos professores e demais servidores 
em razão de seu aniversário de 50 anos, fundado em 01 de abril de 1975.0 Presidente Deivison 
solicita que o autor do requerimento o vereador Cicero Ferreira faça a justificativa oral do 
requerimento, e subindo a tribuna o vereador após saudar a mesa e a todos presente fala que a 
Escola Fernando Augusto Pinto Ribeiro fez 50 anos de existência e que hoje em Joaquim Nabuco 
existem Advogados, enfermeiros, professores, médicos e tantos outros profissionais e que ele e 
muitos aqui presentes passaram por aquela escola e parabeniza a escola e a todos os profissionais 
que compõem aquela escola. Após aprovado o Presidente solicita a leitura do expediente da noite, 
onde foi apresentado o Projeto de Lei Ordinário 03/2025 de autoria dos vereadores, Cicero José 
da Silva, Maria Lucicleide da Silva Santos ,Isaías Félix Isidoro , Deivison Hilário de Jesus e 
Elionais de Cássia da Silva Santos, o Projeto dispõem sobre a politica publica municipal para a 
garantia, proteção e ampliação dos direito das pessoas com Transtorno do Espectro Altista (TEA) 
e seus familiares. O Presidente submeteu o Projeto as comissões e solicitou a leitura da Ordem 
do dia onde foi apresentado o Projeto de Lei Municipal 04/2025 de autoria da Prefeitura do 
Municipio de Joaquim Nabuco — PE, arna.Sra. Márcia Roberta Barreto, que dispõe sobre a 
proibição do manuseio, queima e soltura de fogos de estampido e de artificios, assim como de 
quaisquer artefactos pirotécnicos de efeito sonoro e ruidoso no Município de Joaquim Nabuco-
PE. e da outras providências. O Presidente coloca em votação e sendo aprovado por todos 
presente foi declarado aprovado e em seguida a palavra foi facultada, e subindo a tribuna o 
vereador Cicero Ferreira parabeniza a todos os vereadores pela votação do PL referente a 
proibição ao uso de fogos de artificio aprovados na sessão passada que favorecerá muitas famílias 
e que isso mostra o verdadeiro compromisso de todos por essa cidade. A vereadora Lucicleide 
fala que em visita juntamente com a vereadora Elionai ao Centro de Adaptação Autista e que 
foram bem recebidas pela neuropsicóloga e constatou o bom funcionamento daquele instrumento 
publico. Parabeniza também a Escola Pinto Ribeiro por sua história e que ali ela concluiu o curso 
do Magistério, destaca a pessoa do professor Manoel gestor daquela escola que desde 2018 esta 
afrente da escola e parabeniza a todos que fazem parte daquela escola. Continuando falou que 
estendeu a visita a alguns PSF's e que a conversa com a coordenadora Simone foi muito 
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estão sendo realizados alguns exames preventivos para as mulheres, e em visita ao PSF do centro 
Dr. Abelardo constatou algumas situações que precisam serem organizados como as portas com 
lonas e que tira a privacidade dos pacientes. Facultada a palavra ao vereador Cicero Mago, ele 
solicita requerimento a prefeita para que o banheiro do mercado público seja aberto ao povo e 
que esta havendo muitas reclamações. O vereador Admilson solicita requerimento para que seja 
feita a manutenção da estrada de barro de acesso ao engenho Pumatyzinho no fmal da rua da 
Aurora e outro requerimento solicita que a prefeita coloque um transporte para levar as pessoas 
que vão se consultar na UPA em Palmares logo cedo que pelo menos duas vezes por semana pois 
fica dificil aquele acesso. Após aprovado os requerimentos, a vereadora Elionai fala sobre o dia 
do autista e que na visita ao centro do autista foi bem recebida e lhes foi mostrado todo o 
funcionamento e que seja visto a questão de alguns medicamentos que estão faltando la e em 
seguida falou sobre a visita ao PSF Dr. Abelardo, que constatou lona nas portas, ventiladores sem 
funcionar, os banheiros faltam os acentos das bacias sanitárias e outras coisas e solicita que a 
Secretária de saúde tome as providências e em seguida parabeniza o vereador Cicero Ferreira por 
mais um ano de vida. O Presidente dando continuidade passa a presidência a vereadora Lucicleide 
que facultou a palavra a Deivison e assim o vereador solicita requerimento a Secretária de Saúde 
que a mesma veja a questão das receitas médicas e que a mesma se pronuncie nesta casa em 
relação a uma suposta ordem dada por ela, de que o médico só passe receitas na parte da manhã 
e que a população está reclamando muito. A vereadora Elionais retornando a tribuna fala sobre o 
cadastro do peixe que recebeu denuncia de que estão pulando as casas por não terem votados no 
governo atual, e que isso não pode acontecer pois muita gente precisa e não tem condições de 
comprar e que esse cadastro seja independente de política ainda a mesma solicita informações de 
quantas toneladas de peixe foram compradas e o valor gasto. Solicita ainda que seja contratado 
dois médicos para Hospital pois so tem um no' atendimento e quando ele sai para acompanhar um 
paciente na remoção a cidade fica sem.médico. O vereador Daivison reintera o requerimento de 
Elionais e fala que recebeu ligações de moradores do engenho Sossego que reclamou que algumas 
casas ali foram deixadas de serem feito o cadastro do peixe e que esse cadastro seja feito de 
maneira justa para todos e que seja feita uma reunião com esses funcionários e oriente aos mesmo 
que realizem esse cadastro em todas as casas. A vereadora Lucicleide fala que essas denuncias 
tem fundamentos e que se acontecer na Boa Vista a mesma vai lá ver quem foi a pessoa e a casa 
e vai levar ao conhecimento da secretaria e vai acompanhar esse cadastro lá e aconselha aos 
vereadores a fazerem o mesmo quando receberem a denuncia e que isso parte de alguns 
funcionários e não de todos, e que sabe que a Secretária tem boa intenção de ajudar a toda 
população. E não tendo mais nada a acrescentar, O presidente Deivison fazendo uso da palavra 
agradece a todos presentes e marca a próxima sessão para o dia 09 de abril. 

aria Lucicleide 
1' Secre r 

ffif

f
Ae 

br 

Silva Santos 
-10c:AlwS1 1 \À-44ti)

Isaias Felix Isidoro 
20 Secretário 

ilário De 
Presidente 

Praça Dom Luiz de Brito, n°39 - Centro - CEP 55535-000 - Joaquim Nabuco-PE CNPJ: 11.530.599/0001-91 

www.camarajoaquimnabuco.pe.gov.br cminabuco@gmail.com (1) (81)97341-9901 In camarajoaquimnabuco 



Somos de Parecer 
Favorável 

glia4Qf, f-Irgz , t, 

  4',€.4.-> 6‘ 1' 0-• 

/4~ ok At (.,md,oeitt 
tri Sutien.,0 S 
d c)t5,

Somos de Parecer 
Contrário 

• 


